
FACTSHEET NU NIET ZWANGER 2023
Het doel van Nu Niet Zwanger (NNZ) is om mensen in kwetsbare omstandigheden 
te ondersteunen om een bewuste keuze over het moment van hun kinderwens 
te maken, zodat zij niet onbedoeld zwanger raken. In deze factsheet vind je de 
resultaten van NNZ in 2023 voor de regio West-Brabant.

TOTAAL AANTAL CLIENTEN ONDERSTEUND

De registratie van casuïstiek binnen een 
organisatie blijft achter in aantal. Dit is 
een landelijke trend. We zien in de praktijk 
dat aandachtsfunctionarissen hun taak 
goed oppakken en de gesprekken wel 
voeren binnen de instelling.
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Opgeschaalde  casuïstiek  

Casuïstiek binnen een organisatie
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WIE ZIJN DE VERWIJZERS?		

Abortuskliniek		  1
Apotheek			  1
Bemoeizorg		  4
JGZ			   44
Seksuele Gezondheid	 2
GGZ			   2
Huisarts 			   9
Maatschappelijk werk	 15
Maatschappelijke opvang	 14
Onderwijs			  2
Client zelf			  3
Veilig Thuis		  3
Verloskundige 		  16
verslavingszorg		  3
Verstandelijk beperkte zorg	 21
Ziekenhuis		  61

De verwijzing van van opgeschaalde casuïstiek 
kwamen uit verschillende sectoren. 

WAT WAS DE REDEN VAN OPSCHALING?

Een reden van opschaling kan meerdere 
redenen hebben.
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MOMENTEEL ZIJN ER 
ONGEVEER 70 ORGANISATIES EN 
140 AANDACHTSFUNCTIONARISSEN 
BETROKKEN BIJ HET PROGRAMMA

Kijk voor meer informatie op 
www.ggdwb.nl/nunietzwanger

Inhoudelijk coordinatoren GGD West-Brabant
Anouk Jacobs, Emi van den Ouweland en Tessa Dijkhuizen (nnz@ggdwestbrabant.nl)

“Natuurlijk wil ik 
nu niet zwanger 

raken, dat kan ik er 
nu helemaal niet bij 

hebben.” Client
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